
1
大学進学する生徒だけに力を入れるのではなく、公務員や専門学校など志望してる生徒にももっとしっかり指導
してほしい。

2 プリント配布とメールでの配信を希望します

3 就職に関する支援をもっと充実して欲しい

4 いつも大変お世話になっております。
生活面、学習面等個々の意識の違いが垣間見えるところがあるように感じています。
"違い"はあれど、"いい方向"に向かう事を願います。
挨拶等、当たり前の事を当たり前に出来る"生徒"、"先生"であっとほしいと思います。

5 パソコンを購入させられたわりに、学習活動にあまり活用されてないと感じる。もっと世の中の動きにあった、
就職等に直結した専門的知識のある指導者を教員とは別枠で採用しもっと世の中の動きにあったパソコンを活用
した授業を充実させてほしいと感じる

6 全生徒に区別、差別なく平等な指導をお願い致します。

7 楽しく通学できることが1番だと思いますので学校を辞めてしまう生徒を1人でも減らしてほしい。

8 生徒のやる気を出してくれるので、ありがたいと思います。

9 合併してから学校の質が下がりましたね。
学力はしょうがないにしろ見た目がだらしない

10 進路の情報や就職の情報を子供だけではなく、保護者にも提供していただければ良いかと思います。

11 進学、就職において会津地域を代表するような高校になって欲しい

12 言葉遣いや対応の悪い生徒に対してスポーツに先輩後輩はないと言うような事を言われたことがあります。
悪いことは悪いときちんと正してくれる指導者を求めます。

13 安心してます。

14 担任の先生や保健室の先生に大変良くして頂き、ありがとうございます。今後ともよろしくお願い致します。

15 行事を増やして欲しい

16 子に励ましの言葉を頂き心から有り難く思っております。

17 頑張っていらっしゃると思います

18 アドバンストコースの進学率が楽しみです。

19 生徒1人ひとりの進路に応じた指導をしていただきありがとうございました。

20 先生によりますが生徒に対する態度や評価が違い差別を感じる。
個人的感情を入れている先生がいる。
学校周辺住民に対する配慮が足りない。

21 特にありません。熱心に指導して頂き感謝しております。

22 生徒の学習意欲の低下が感じられます。
家庭での指導も勿論ではありますが、学校としても何か継続的な指導をお願いしたいです。

23 喜多方高校に通いたい！と思われるような生徒向けの取り組みがあれば、と思います

24 希望大学や就職のアンケートをとっているわりには、教科選択時のアドバイスが全く足りないため、どの教科が
自分にとって必要なのか分からずに履修している生徒が多い。

25 学力向上に力を入れていただければ、幸いです。
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26 勉強頑張っているようですので、現状維持で良いと思います。

27 統合した当初は旧喜多方高校の時より、進学に対しての意識や対応がゆるくなったような気がして心配でした
が、先生方の頑張りもあり改善されてきたと思う。
これからも個々の進路実現に向けたきめ細かなご指導よろしくお願い致します。

28 子供が学校からの文書を渡さないので文書などはメールで送るようにして欲しい

29 成績向上対策の充実と、生徒の自主退学の抑制

30 ボランティア活動の取組み

31 英検等にも力を入れて頂けたら嬉しいです。

32 国際交流の場を増やしてほしい

33 進学校というのを前面に出しすぎて、就職活動するのが悪いことかのように表現しているように見えます。そこ
がとても残念です。

34 地域のイベント参加などを地域の一員であることを意識させるような活動がもう少しあっても良い気がします。

35 進学校らしく感じません。

36 勉学と部活のバランスと、生活のリズムをこれからも整えていってほしいと思います。

37 修学旅行について。希望方面のアンケートに加えて、プランをいくつか出してから決定して頂きたい。
コース選択について。新潟大学、国際医療看護福祉大学校と見学があるが、見学が終了した後にコース選択調査
をして頂きたい。

38 市内に高校が2校となり、周囲の方々(特に喜多方高校出身者)の喜多方高校に対する期待は非常に高くなってい
るように思います。「自分は何のために生きるのか」「誰のために生きるのか」といった、進学、就職、共通の
精神的な高い志で校内の雰囲気を統一していかなければ、難関大学挑戦組、就職組の雰囲気が分断され、どちら
にも良い影響を与えないのではないかと思います。

39 アンケートの結果を知りたいです。

40 本物の進学校になってください

41 先生方のご指導のお陰で、家庭学習にもしっかりと取り組む姿がみられます。いつもありがとうございます。

42 実務に生きる勉強や体験が出来れば良いなと、思います。

43 お世話になっております。特に意見はありません

44 飲酒　喫煙が明るみになった生徒が処分保留のまま生徒達にも何もなかったようにしている学校に不信感を覚え
ました。
校則の前に法律を破っているのに　学校での説明がないのはどうなのでしょう？　噂レベルの話が尾びれ背びれ
付きに広まる前に生徒達にきちんと説明をして欲しいと思います。

45 教え方に分かりにくい教員がいる。

46 先生方も色々と尽力いただいていると思います。子供たちのため❗を一番に分け隔てなくお願いしたいと思って
います。

47 中学校までなら分かるんですが、高校でこれ程まで、生徒一人一人に目を向け丁寧に指導して下さったり、学年
内の問題や生徒間の問題等にもスピード感を持って対応して頂いてる、担任の先生、養護の先生、勿論他の先生
方にも有り難い気持ちでいっぱいです。
　また、上の子の時、先生方と保護者の皆さんと汗を流した、奉仕作業を毎回楽しみに学校に伺ってました。コ
ロナ禍もあり学校を訪問させて頂く機会も減ったとは思いますが、また、そういう機会が増えてくれればな、な
んて思っております。

48 子ども達の未来の為に、これからもご指導よろしくお願いします。

49 （ある教員に対して）
暴言など生徒に繰り返してる
教育上問題にするべき
事実確認し説明して下さい
一部生徒が精神的苦痛になってる
生徒を馬鹿にしてる
以上

50 真剣に取り組んでいる生徒が学校生活の中で過ごしやすい環境作りを切に願います。

51 充実した学校生活を送っているように感じます。今後も学習、行事、部活動とも子どもたちが楽しく学校生活を
送れますよう、よろしくお願いします。

52 特に不満はありません。担任の先生をはじめ、先生方の努力を感じています。

53 現状に満足しています。

54 特にありません　いつもご指導ありがとうございます



55 大変お世話になっております
成績表の件ですが３番目の項目(学習に取り組む態度等)がCになる時、生徒本人になぜそうなったのか？(本人が
自覚している場合もあるでしょうがそうでない場合も少なからずあるのかと)お話頂けると有りがたいと思いま
す。

56 三年間
大変お世話になりました。

57 生徒の多様性を尊重した学校を目指してください。
話を聞く限り、他校より退学者が多いような気がします。

58 暖房設備をもう少し充実させてほしい

59 先生にはいつも相談にのっていただき、親身になってもらってます。いつもありがとうございます。

60 テスト中、監督担当の先生に消しゴム落としたことに気づいて貰えず20分ほど(掲示板等を見ていたり……)困っ
たことがあると聞いています。
テスト時間の半分ほど気づいてもらえないとは……と少し気になります。

61 卒業後、学校が楽しかったと思えるような環境であってほしい。

62 ございません。

63 喜多方高校にしかない活動や魅力がもっと地域の方々に広まると良いのではないかと思われます。

64 特にありません。いつも、ありがとうございます。

65 より良い改善を願います。

66 部活動でも熱心にご指導いただいており感謝しています。ありがとうございます。

67 進路の早期決定できない生徒にしてみれば、選択科目決定後に、希望進路と選択科目が相違していた場合はどの
ような指導内容になるのかなど、分かりづらい点があります。

68 子どもの育成において細かなご指導をいただき安心して通学できています。
いつもありがとうございます。

69 勉強が出来ない子供にも　わかるように(理解できるように)教えてほしい

70 部活の大会で授業を受けられない生徒へのサポートが弱いと思います。
他校の手厚いサポートも聞いています。

71 学習意欲のある生徒とそうでない子の差があり、勉強する雰囲気作りを望みます。
授業によっては生徒の主体性を伸ばす方向ではなく、やり方を一方的に押し付けノートを取ったりまとめたりを
禁止などがあるため窮屈に感じていると、聞いたことがあります。
大半の授業は本人の進捗状況をよく把握して下さり、また模試対策など丁寧に、質問にも応えて頂いてると感じ
ています。

72 いつもお世話になってます。状況把握のため細かくご連絡いただきありがとうございます。

73 門からの駐車場案内の看板があれば良いと思う。

74 部活動に関してです。
顧問の先生と生徒の思いが異なることもあるかもしれませんが相手は生徒です。
先生も人ですが、生徒も人です。人生経験が先生より少ない人間です。
人同士、合う合わない、好き嫌いがあるのはのは勿論、大人社会でも誰でもあることです。
部活動は終了しているので意見のみです。
少し話を聞いて欲しかったと思いました。
その点で評価をさせていただく失礼をお許しください。

75 学校外での責任ある行動が出来る様、指導をお願いします

76 三年生保護者です。長男は違う学校だったので初めての喜多方高校でしたが、アットホームな学校というのが一
番の印象です。また、おかげさまで進路が決まりましたが、提出書類や面接等のきめ細かいご指導に感謝してお
ります。

77 塾講師を放課後に生徒たちが利用できる学習室などがあれば、苦手な授業でも分かるまで聞けて教えてもらえる
仕組みがあれば先生方の仕事量が減るのではないか。そして落ちこぼれやテストで点数の大幅な差が無くなるの
ではないか

78 本件に充分回答できるだけの判断材料を持ち得ません、生徒にお聞きください。



79 全体像はあまり良くわかりませんが、自分の子供を見ての回答です

80 いつもお世話になっています。
2学年からは、無理なく勉強出来ているようで充実した毎日を送っています。
これからもよろしくお願いします。

81 学校では、いろいろな教育を生徒を考えて指導していただいていると思います。そもそも、学校のプリントな
ど、子供から渡されることは、ほとんど無いために、学校ではどんなことに取り組んでいるのか、取り組まれた
のかが、全くわかりません。時々、ホームページを拝見して確認しています。学校からのプリントとは渡すよう
に指導し、学校の取り組みの理解に努めたいとおもいます。

82 三者面談など担任と接する機会がもっと欲しかった

83 子供を通しての学校の環境及び活動については、理解しづらい事が多い様に思います。

84 紙媒体がなかなか親にこないのが現状で、すみませんが文書はPDF化でメール送信してくれるとありがたいで
す。

85 今後ともご指導宜しくお願いします

86 学校でどのような指導をしているのかなど、家庭にはあまり届いていません。

87 喜多方ではない地域からの通学のこともあり学校の様子は理解するに至らないのかと思います。
アンケート内容も正直なところよく分かりません。
しかし御校に入学し 充実した高校生活を送らせていただいており心より感謝申し上げます。

88 お世話になっております。
特に意見等はありません。

89 今後もよろしくお願いします。

90 子供たちの意見を聞き入れ、尊重してほしいです。

91 個人個人に対しても良くしてもらってると思う

92 進学校の特色を、もっと強くしても良いのではと思う。

93 担任の先生も大変になると思いますが、うわべだけでなく本質に迫った指導というか本質みたいなものに突っ込
んでもらえればと思います。多感な時期の子に大変だと思いますが…家庭でも生活、一般常識の基本のことを教
えていければと思っています。

94 子どもたちを見守りながら、より良い進路の実現に向けて日々ご尽力頂き、心より感謝申し上げます。

95 先生方には一生懸命に生徒と関わっていただき感謝しております。いつもありがとうございます。高校生ともな
ると親から離れて行く過程とまだまだ子どもの部分との狭間で、世間知らずな部分も多いと思いますが、親とは
違う立場から沢山の学びと出会いをいただきありがとうございます。今は目に見えた変化はなくとも、いつか気
づいて行動に移せる日が来ると信じて、親としては伝えるべきことを伝えつつも、見守っている次第です。遠慮
なく、人として大切なことを伝えていって欲しいと思います。

96 学校の取り組みが見えてこない。

97 身だしなみができていない。

98 いつもありがとうございます。

99 生徒がどう思うか分かりませんが、特に冬季の間お弁当を多く温める保温設備があると良いのでは？（質問と関
係ないかもしれませんが）

100 生徒も先生も前例がないことにチャレンジできる、後押しする環境・考え方になってほしい。保護者からはわか
りにくい。

101 学校側がどのような生徒を育成したいかがいまいち明確になっていないように感じる


